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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ


Препис



ПРОТОКОЛ
№ 11

ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ
на 4 март 2026 година


ПРИСЪСТВАЛИ ЧЛЕНОВЕ НА МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:
Андрей Гюров, Андрей Янкулов, Мария Недина, Атанас Запрянов, Георги Клисурски, Георги Шарков, Димитър Илиев, Ирена Георгиева, Ирена Младенова, Ирина Щонова, Корман Исмаилов, Михаил Околийски, Надежда Нейнски, Найден Тодоров, Сергей Игнатов, Хасан Адемов.
ПРИСЪСТВАЛИ СА И:
Николай Найденов (МРРБ), Иван Анчев (МВР), Ивана Мурджева (МЗХ), Красимир Ненов (МЕ), Малина Крумова (МОСВ).


	ДНЕВЕН РЕД:
	РЕШЕНИЯ:

	Проект на Решение за определяне на председател на Централната комисия за борба срещу противообществените прояви на малолетните и непълнолетните към Министерския съвет.
министър-председателят
Андрей Гюров








	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за определяне на председател на Националната комисия за борба с трафика на хора към Министерския съвет.
министър-председателят
Андрей Гюров








	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за определяне на председател на Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ и за отменяне на т. 2 от Решение              № 820 на Министерския съвет от 2025 г.
министър-председателят
Андрей Гюров

	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз „Правосъдие и вътрешни работи“, част „Правосъдие“, което ще се проведе на 6 март 2026 г. в Брюксел.
м-р А. Янкулов – зам. министър-председател и министър на правосъдието




	1. Одобрява изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз „Правосъдие и вътрешни работи“, част „Правосъдие“, което ще се проведе на 6 март 2026 г. в Брюксел.
2. Министърът на правосъдието или упълномощени от него длъжностни лица да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.






	Проект на Постановление за приемане на Тарифа, по която партиите, коалициите и инициативните комитети заплащат предизборните предавания по Българската национална телевизия и Българското национално радио и техните регионални центрове при произвеждането на изборите за народни представители на                      19 април 2026 г.
м-р Г. Клисурски – МФ





	Приема проекта на постановление.

	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз „Правосъдие и вътрешни работи“, част „Вътрешни работи“, което ще се проведе на 5 март 2026 г. в Брюксел.
м-р Е. Дечев – МВР

	1. Одобрява изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз „Правосъдие и вътрешни работи“, част „Вътрешни работи“, което ще се проведе на                     5 март 2026 г. в Брюксел.
2. Министърът на вътрешните работи или упълномощени от него длъжностни лица да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.








	Проект на Решение за одобряване на финансиране на Министерството на отбраната за 2026 г.
м-р А. Запрянов – МО







	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за определяне състава на правителствената делегация на Република България за участие в 14-ата Министерска конференция на Световната търговска организация, която ще се проведе от 26 до 29 март 2026 г. в                             гр. Яунде, Камерун.
м-р И. Щонова – МИИ


	1. Определя състава на правителствената делегация на Република България за участие в  14-ата Министерска конференция на Световната търговска организация, която ще се проведе от 26 до 29 март 2026 г. в гр. Яунде, Камерун, както следва:
ЦВЕТЕЛИНА ДИМИТРОВА - пълномощен министър, представител на Република България при Световната търговска организация, ръководител на делегацията;
ВЛАДИМИР ВЕЛКОВ - съветник, Постоянното представителство на Република България към Европейския съюз;
ТАТЯНА ПЕТРОВА - началник на отдел „Световна търговска организация и други международни икономически организации“ в дирекция „Външноикономическа политика и международно сътрудничество” на Министерството на икономиката и индустрията, координатор на делегацията.
2. Министърът на икономиката и индустрията да внесе за одобрение проекта на позиция на Република България във връзка със заседанието на Съвет „Външни работи“ (Търговия) на Европейския съюз и с 14-ата Министерска конференция на Световната търговска организация.









	[bookmark: _Hlk223364055]Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз по заетост, социална политика, здравеопазване и потребителски въпроси, част „Заетост и социална политика“, което ще се проведе на 9 март 2026 г. в Брюксел.
м-р Х. Адемов – МТСП


	1. Одобрява изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в заседанието на Съвета на Европейския съюз по заетост, социална политика, здравеопазване и потребителски въпроси, част „Заетост и социална политика“, което ще се проведе на 9 март            2026 г. в Брюксел.
2. Министърът на труда и социалната политика или упълномощени от него длъжностни лица да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.


	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в заседанието на Еврогрупата и в заседанието на Съвета на Европейския съюз по икономически и финансови въпроси (ЕКОФИН), които ще се проведат на 9 и 10 март 2026 г. в Брюксел.
м-р Г. Клисурски – МФ


	1. Одобрява изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в заседанието на Еврогрупата и в заседанието на Съвета на Европейския съюз по икономически и финансови въпроси (ЕКОФИН), които ще се проведат на 9 и 10 март 2026 г. в Брюксел.
2. Министърът на финансите или упълномощени от него длъжностни лица да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.





	Проект на Решение за приемане на доклад за одобряване на резултатите от участието на Република България в заседанието на Съвета на Европейския съюз по икономически и финансови въпроси (ЕКОФИН) и в заседанието на Еврогрупата, проведени на 16 и 17 февруари 2026 г. в Брюксел.
м-р Г. Клисурски – МФ



	Приема доклада за сведение.

	Проект на Решение за одобряване участието на Република България с национален щанд на Международното изложение за биохрани „БИОФАХ КИТАЙ 2026“, което ще се проведе от 18 до 20 май 2026 г. в гр. Шанхай, Китайската народна република.
м-р И. Христанов – МЗХ

	Приема проекта на решение.

	Проект на Решение за одобряване позицията на Република България за участие в неформалното заседание на Съвета на Европейския съюз по образование, младеж, култура и спорт, част „Култура“, което ще се проведе на 6 март 2026 г. в                        гр. Никозия, Република Кипър.
м-р Н. Тодоров – МК


	1. Одобрява изложената в доклада на вносителя позиция на Република България за участие в неформалното заседание на Съвета на Европейския съюз по образование, младеж, култура и спорт, част „Култура“, което ще се проведе на 6 март 2026 г. в                        гр. Никозия, Република Кипър.
2. Министърът на културата или упълномощени от него длъжностни лица да вземат участие в заседанието по т. 1 и съобразно хода на дискусията да представят позицията на Република България.



МИНИСТЪР-ПРЕДСЕДАТЕЛ:/п/ Андрей Гюров

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР НА
МИНИСТЕРСКИЯ СЪВЕТ:/п/ Мария Томова
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